

# ЯК ПРОВЕСТИ КОНСУЛЬТАЦІЇ З ГРОМАДСЬКІСТЮ В ЖИТОМИРСЬКІЙ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ?



**Публічні консультації** – це відкрите громадське обговорення (консультації) проекту рішення, оприлюднення пропозиції щодо вирішення певного питання або опитування за для виявлення громадської думки з широким колом жителів територіальної громади, яке проводить міська рада та її виконавчі органи. Консультації надають право жителям територіальної громади брати участь у вирішенні питань міста, надавати свої пропозиції та зауваження до проектів рішень, тим самим підвищується рівень довіри до місцевої влади.

Результати проведення консультацій з громадськістю враховуються місцевою владою під час прийняття остаточного рішення і в подальшій їх роботі.



## **Чим регулюється порядок проведення консультацій з громадськістю?**

Статут Житомирської міської об'єднаної територіальної громади від 23 квітня 2019 року № 1387 (Додаток № 4 Положення «Про консультації з громадськістю в Житомирській міській об'єднаній територіальній громаді») (далі – Положення).

## 1

### **Ініціювання консультацій з громадськістю**

Консультації з громадськістю організовують і проводять структурні підрозділи виконавчого комітету Житомирської міської ради (далі – департамент/управління), який є розробником проекту нормативно-правового акту або готує пропозиції щодо вирішення певного питання.

Виконавчий комітет затверджує орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю. Інформація пов'язана з консультаціями оприлюднюється у спеціально створеній рубриці на офіційного веб-сайту Житомирської міської ради.

Інститути громадянського суспільства можуть ініціювати проведення консультацій з громадськістю з питань, не включених до орієнтовного плану, шляхом подання відповідних пропозицій. У разі коли пропозиція щодо проведення консультацій з громадськістю з одного питання надійшла не менше ніж від трьох інститутів громадянського суспільства, які діють на відповідній території, такі консультації проводяться обов'язково.

## 2

### **Вибір форми консультацій**

Консультації з громадськістю проводяться у формі публічного громадського обговорення (безпосередня форма), вивчення громадської думки (опосередкована форма), електронних консультацій. Консультації з громадськістю у різних формах, але з одних і тих самих питань можуть проводитись одночасно.

Публічне громадське обговорення передбачає організацію і проведення публічних заходів:

конференцій, форумів, громадських слухань, засідань за круглим столом, зборів, зустрічей, нарад з громадськістю; теле- або радіодебатів, інтернет- та відео-конференцій, електронних консультацій.

Додатково у рамках публічного громадського обговорення можуть проводитися засідання громадських рад.

## 3

### **Порядок проведення публічного громадського обговорення**

Публічне громадське обговорення організовує і проводить відповідальний за питання департамент/управління міської ради за визначеним пунктом 11 Положення порядком. Департамент/управління, яке проводить консультації, формує інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення зазначаються та оприлюднює його на веб-сайті Житомирської міської ради.

Публічне громадське обговорення розпочинається з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про його проведення. Строк проведення публічного громадського обговорення визначається департамент/управління, яке проводить консультації і повинен становити не менш як один місяць.

Пропозиції та зауваження подаються в усній та письмовій формі під час публічних заходів, надсилаються на поштову та електронні адреси, вказані в інформаційному повідомленні.

Під час проведення заходів у рамках публічного громадського обговорення ведеться протокол, у якому фіксуються висловлені в усній формі пропозиції і зауваження.

Пропозиції та зауваження, що надходять ОМС, протоколи публічних заходів, оприлюднюються на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради протягом 5 робочих днів після їх надходження.

За результатами публічного громадського обговорення ОМС готують звіт, в якому зазначається:

- найменування департаменту/управління, який проводив обговорення;
- зміст питання або проект акту;
- інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення;
- інформація про врахування пропозицій з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій;
- інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

Результати публічного громадського обговорення (у томі числі звіт) в обов'язковому порядку доводить до відома громадськості шляхом оприлюднення на веб-сайті міської ради.

## 4

### Порядок проведення електронних консультацій

Електронні консультації з громадськістю проводяться у підрубриці «Електронні консультації з громадськістю» на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради. Порядок проведення електронних консультацій затверджується окремим рішенням.

## 5

### Порядок проведення консультацій, шляхом вивчення громадської думки

Вивчення громадської думки здійснюється шляхом: проведення соціологічних досліджень та спостережень (опитування, анкетування, фокус-групи тощо); створення телефонних «гарячих ліній», проведення моніторингу коментарів, відгуків, інтерв'ю; опрацювання та узагальнення висловлених у зверненнях громадян пропозицій та зауважень з питання, що потребує вивчення громадської думки.

Вивчення громадської думки організовує і проводить відповідальний за питання департамент/управління міської ради за визначеним в Положенні порядком.

За результатами вивчення громадської думки готується звіт, який оприлюднюється на веб-сайті міської ради, протягом п'яти робочих днів з моменту його завершення.

Під час прийняття остаточного рішення з питань, що виносились на консультації, враховуються результати отримані шляхом вивчення громадської думки.

Неналежне проведення консультацій з громадськістю (з порушенням вимог цього Положення) - може бути підставою для скасування рішень, актів міської ради, визнання їх діяльності неправомірною та відшкодування шкоди (якщо така була завдана).



## Алгоритм проведення консультацій з громадськістю шляхом публічних громадських обговорень

#ЖИТОМИР



Три інститути громадянського суспільства ініціюють проведення консультацій

Громадськість



Подати в усній та письмовій/електронній формі пропозиції та зауваження під час обговорення

Громадськість



5 робочих днів

**1** Складання орієнтовного плану консультацій

Департаменти/управління міської ради

**2** Затвердження виконавчим комітетом орієнтовного плану консультацій

Виконавчий комітет

**3**

**4** Визначення питання та прийняття рішення щодо проведення публічного обговорення

Департамент/управління міської ради

**5** Розроблення плану заходів з організації та проведення обговорення (у разі потреби)

Департамент/управління міської ради

**6** Оприлюднення на сайті МР інформацію про проведення обговорення

Департамент/управління міської ради

**7** Проведення публічного громадського обговорення

Департамент/управління міської ради

**8** Оприлюднення на веб-сайту міської ради пропозицій та зауважень, протягом 5 роб. днів після їх надходження

Департамент/управління міської ради

**9** Опрацювання отриманих пропозицій за результатами обговорення

Департамент/управління міської ради

**11** Оприлюднення на сайті МР звіту та остаточного рішення з врахуванням отриманих пропозицій

Департамент/управління міської ради

МР - міська рада